

Makói Független Újság

POLITIKAI NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Széchenyi tér 2. Telefonszám 124.

Szerkesztésért felelős:
ÖZV. DR. KISS PÁLÉ.

Alapította:
DR. KISS PÁL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK HELYBEN:
Fél évre 7 korona | Egy hónap 1 K 20
ELŐFIZETÉSI ÁRAK VIDÉKEN:
Fél évre 14 korona | Egy hónap 2 K,

Végkimerülésig

Ez a helyzet: a háborút folytatni kell a végkimerülésig. Károly király és Vilmos császár hadparancsai ezt a szomorú bizonyosságot adták tudatára a küzdő milliiónak, a mely fordulat egyébként szükségyszerű következménye a békejavaslat visszautasításának. Az ántántot terheli a szörnyű történelmi felelősség a háború folytatásáért, mi újra csak a végzetes kényszerűségnek engedünk, mikor teljes erővel és minden rendelkezésünkre álló eszközzel tovább harcolunk. Komolyan akartuk a békét, minden lehetőséget megpróbáltunk, hogy visszaszerezzük a vérző emberiségnek a béke áldását, de nem lehetett, mert ellenségeink hatalmi örökléte, sőt lelkiismerete elvette a békés kibontakozásnak a lehetőségét is. „Ellenségeink nem kívánták a megegyezést” — mondja Vilmos császár — és most „isten segítségével fegyverreink fogják őket rákényszeríteni”.

A világháború kitörésekor, annak idején az önvédelem adta kezünkbe a fegyvert és a további küzdelmet is ez az ösztön kényszeríti a központi hatalmakra. „Még nem volt elég az áldozatból még többet kell hoznunk” — írja hadparancsában Károly király, — „de azok nem lesznek hiszba a háború folytatása a mai hadihelyzetben csak teljes győzelmet jelenthet számunkra az egész vonalon. Mi a megegyezést keressük, de ha már a nagy drámának utolsó felvonását el nem kerüljük, majd diktálni fogunk a végső leszámolásnál. A haditérkép fogja meggyőzni majd „az

ellenségek hatalmának birtokosait”, hogy hiu reményekkel ámitják népeiket és hadseregeiket”.

Az ántánt vezérei Rómába tanácskozássra gyűltek össze, ahol megtárgyalták az új helyzetet. Minden különösebb információ nélkül bizonyosnak vehetjük, hogy a háború új szakát, az ántánt új offenzíváját készítették elő. A neve a konferenciának az egységes hadvezetés megszervezése lehet, de ez a gyakorlatban az új hadicélok megjelölését jelenti. Az egységes hadvezetés eddig is megvolt, az ántánt általános offenzíváját egy haditerv irányította, azonban azóta a hadvezetőségben is nagy változások történtek és az általános hadi szituáció is keleten elért nagy sikereink folytán gyökeresen megváltozott.

Nem katonai okok miatt folyik a háború a végkimerülésig, de a mi katonai sikereink fogják a békét kikényszeríteni. Hindenburg a keleti frontról válaszol a Rómában szónokló Lloyd-George-nak. Az ellenség is támadni fog, még egyszer nyugaton, az Isonzo-fronton megpróbálja a hadiszerecsét megfordítani, nagy harcok, véres küzdelmek lesznek, de a végső győzelmet már az összes frontokon biztosítottuk. A Moldova és Besszarábia határán a Szerethre viharzó diadalmas offenzívánk — bevezetése a végső leszámolásnak, a nagy dráma utolsó felvonásának. Eddig az életünkért, létünkért harcoltunk, most pedig ellenségeinket összetörjük.

Két butorozott szoba

elcsobáival, esetleg konyha használat al és mellék helyiségekkel azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Olasz vélemény az oláh-orosz sereg helyzetéről

A Szeret-vonal elvesztette értékét

A „Corriere della Sera” Jas ziból érkezett tudósítást közöl. Eszerint a parlament és a hivatalos sajtó még most is a győzelembe való hitől és a győzelem akarásáról beszél és Porumbaru külügy miniszter visszalépését nem a hadviselés eredményeivel vagy a Bratianuval való viszálytal okolják meg, csupán annak a célszerűségével, hogy az ő személyében megbízható embert állítsanak a szenátus élére. A „Corriere” nem osztja Oláhországnak a győzelembe való hitét, sőt ki jelenti, hogy Moldova kapuja összeomlóban van s most mára Szeret vonal is veszít katonai jelentőségéből. Oláh ország bizonyára el akarta zárni Moldova kapuját, azonban most már megszűnt politikai okok miatt Oroszország felől igyekezett ez ázközni. Az orosz oláh harsereg számított a védőművekben elhelyezett útegekre. A Bukovivától a tengerig operáló 42 hadosztályal szemben az orosz olák harsereg helyzetének javulása kizártnak látszik.

Az egész Dobrudzsa megszállása, mivel a dunamenti falvakat kisebb megszálló csapatokkal is könnyen lehet tartani, lehetővé fogja tenni az ellenségnek, hogy még néhány hadosztályt vessen a Szereth alsó folyásához az ántánt manőver keresztülviteléhez. Braila nagy kikötőtelepek segítségével az ellenség könnyen elvé

gázheti szállításai a Dunán és vasúton is. Ma még nem lehet megmondani, hogy meddig kell majd az oroszoknak és a románoknak visszavonulniok, mivel a Szeret vonal a Moldova kapujának összeomlása után már nem képvisel stratégiai védelmet. Minden attól a lehetőségtől függ, hogy sikerül-e a hadierők egyensúlyát helyreállítani, ami idővel remélhetőleg sikerülni fog.

A Corriere della Serának egy párisi jelentése is arról panaszkodik, hogy Oláhország védőművei a mai kritikus pontokon észak felé irányulnak és megvallja, hogy az ellenséget ezekből az állásokból sokas-m lehet többé orosz-oláh ellentámadással elűzni. A tudósítás ugyanazt a sorsot jósolja Foksaninak is, amely Brailát utol érte és megjósolja a Galicra Jassiba menő vasúti vonal átmetszését. Bizonyos, hogy az oroszok a Szeret-vonalon a leghevesebb ellenállást fogják tanúsítani, amennyiben rendelkeznek az ehhez szükséges eszközökkel, ámbar a Pruth vonala mögött bizonyára könnyebb lenne a védekezés. Ha ehhez még hozzávesszük, hogy ha az ellenséges hadvezetés az alsó Dunán való átkelésre rászárja magát és az ebből várható nagy előny reménységének engedne, akkor mindent összevéve be kell ismernünk, hogy az oláh a Szeret vonal helyzete nagyon sötét.

Ablakredőnyök önműködővel

minden nagyságban kaphatók Pallagi-cégnél.

A béke ügye

A németalföldi kormány nem tesz lépéseket a béke érdekében. — A békevágy Olaszországban

Az ántánt válaszában átadása Bécsben

Bécsből jelentik a „Magyar Távirati Irodá"-nak, hogy az amerikai nagykövét a külügyminiszteri irodában január 5 én adta át a központi hatalmaknak a béke tárgyalások megkezdésére való készségét kifejező jegyzékére adott válaszjegyzékét az ántánt hatalmaknak. A válaszjegyzék távirati uton ugyanaznap érkezett Washingtonból. (Szövegét már január elseji számunkban közöltük, miután Briand december 30 an az Uno párisi nagykövetének átnyújtotta.)

A külügyminiszter a képviseletében egy interpellációra válaszul kijelentette, hogy a németalföldi kormány egyáltalán semmiféle lépést sem s ándékozik tenni a béke ügyében, mert meg van győződve, hogy az ilyen lépések a mai viszonyok között nem célszerűek.

Rómából ideérkezett, hátrahagyott hangú közlések az oroszországi háborúellenes áramlat növekedéséről adnak számot, ami a kormányban egyre növekvő aggodalmat okoz. A legutóbbi orosz minisztertanács behatóan foglalkozott ezzel az áramlattal és arra az elhatározásra jutott, hogy minden eszközt meg kell ragadnia ennek az áramlatnak leküzdésére. Ebben a tárgyban Orlando emlékiratát terjesztelt be a kormányhoz, amely emlékirat rámutat arra, hogy Olaszország belső elensége immár olyan hatalomra tett szert, amely az ország nyugalma és belső rendjét napról napra jobban fenyegeti. A római, milánói, turini és genovai titkos konvenciók annyira elhatárolódtak, hogy ezekkel a kormányban a legkomolyabban le kell számolnia. Az utóbbi hetekben befolyásos körök már a nyitott propaganda terére léptek, amely magában a hadseregben sem maradt hatás nélkül. Az emlékirat azzal végződik, hogy a pillanat fölötté kritikus és Olaszországnak ezekkel a nagyon veszélyes elemekkel szemben való erélyes fellépéssel lehet egyedül a súlyos belső eseményeket megakadályozni. Orlando emlékirata a római politikai körökben igen nagy fölhangot keltett.

A politikai helyzet.

As a nagy konsternáció, a mely kormánypartban Burián bárónak a külügyminiszteri székéből történt eltávolításáról egész Forgách János gróf bukásáig tartott, az utolsó 24 óra alatt látszólag lecsillapodott.

Tisza svékebb környezetéből kelték számára a megnyugtató hírek, hogy nem rendelt meg a kormány helyzete a hogy sikerült elsimítani azokat a differenciákat, amelyek Budapest és Bécs között az utóbbi időben keletkeztek.

Ezek a politikusok maguk is kockadást, hogy Tisza az utóbbi időben nem volt megelégedve, a bécsi köröknek ve szemben tapasztalt magatartásával, bi egyes személyváltozások elkedvetlenítették a párti hangulata sem volt az ő kívánsága szerint való s ennek a munkapártban kifejezését is adott s az is mondta néhány nyegyen megijed munkapárti képviselőnek, hogy „úgy viselkednek, mint hisztériás asszonyok“.

A politikai helyzetet tehát, ha ebből a három szempontból vizsgáljuk, a következőképpen rajzolhatjuk meg:

Magyarország miniszterelnöke kénytelen ma már beátá, hogy az a nagy befolyás, amellyel a háboru alatt Bécsben bírt, ma már teljesen megszűnt. Nemcsak hogy nem diktátor többé, hanem annyira jutott, hogy a közös minisztertanácsban ahol az ő szavának Burián és Súrghé mellett döntő súlya volt, szinte nagyon kevés számú, most a közös minisztertanácsban csak Buriánra, a közös pénzügyminiszterre támaszkodhatik, de vannak jól informált emberek, akik azt állítják, hogy Burián is annak tudására ébredt, hogy az a nagy befolyás, amelyre a háboru alatt Tisza szert tett, nemcsak a monarchiának ártott, de éppen úgy ártott Magyarországnak is.

Mostanában lesz az első fontos közös minisztertanács az új király elnöklete alatt, amelynek napirendjén igen fontos kérdések vannak a attól kell tartani, hogy Magyarországnak jelenlegi miniszterelnöke, a régi diktátor, nem fogja tudni kellőképpen megvédeni azokat az érdekeket, amelyeknek védelme elsősorban érdek van biva. Mert azt tapasztaljuk, hogy Tisza amióta Ausztriában a GOAIM Marcell Róssim uruma megkezdődött és Carnia grófot kivázták külügyminiszternek, mindenben defektív az új hatalmi tényezőknél s olyan bámulatok förtelmet tanúsít amely nemcsak a volt diktátor egyéniségével áll ellentétben, de próbára fenné minden más magyar miniszterelnök türelmét is.

Vegyük csak sorba mit kellett eddig Tisza annak eltávolítása.

El kellett neki törni Burián távozását a külügyminiszteri székéből: el kellett törnie Andrássy grófnak, az alkotmány párt vezetőinek az aranygyapjával való kitüntetését, ami pár nappal aután történt, hogy Andrássy J. Tisza rendszert korruptnak jellemezte: törnie kellett eltávolítását mindasoknak az udvari személyiségek

nek akik eddig mindig támogatták Tisza politikáját, jelesen Montenuovo herceg, Bolfrass, Paar, Daruváry távozását; el kellett törnie Forgách bukását s végül, ha ugyan már vége van a sorozatnak el kellett törnie azt is, hogy a koronázás alkalmából a minisztertanács által elkészített s kitüntetésére fölterjesztettek névsorát meg kellett változtatni és újat készíteni.

Ezek sémelyes vonatkozásukban érintik Tisza helyzetét, ami azonban a politikai helyzetnek megítélésében tárgyi szempontból bír nagy jelentőséggel, az, hogy Tisza elfogadta az osztrák kormányban a provizórium és a kereskedelmi szerződésekre vonatkozó álláspontját a mint haljút, már eddig is az élelmiszeri kérdésekben nagy eredményeket tett az osztrák kormányban.

Lehet, hogy Bécsben azt hitték hogy ezek az intézkedések, amelyek nagyon is alkalmasak voltak arra, hogy a magyar miniszterelnök jóérzését megbánítsák, arra fogják bírni Tiszát, hogy elkedvetlenkedve levonja majd a konzervatívokat. Csakúgy voltak Tisza barátai között olyanok is, akik azt hitték, hogy Tisza le fog mondani és ez volt az oka annak, hogy a válsághírek tulajdonképpen a munkapártból kelték szárnyra és mostanáig is fenmaradtak.

Amint már említettük, a munkapártban javult a hangulat. Mert azt hiszik, hogy újabb es kellemetlen személyválsások már nem történnek. Miután Tisza támogatói sorra eltávolítottak már. A legfontosabb az ország és politikai kérdésekben Tisza nagy engedményeket tett az osztrák kormányban s most már Bécsben is az a vélemény alakult ki, hogy Tisza taktikája ebben az osztrák kormány újabb kívánságai szemben is az engedékenység terébe viszi Tiszát, úgy hogy a bécsi politikai köröknek sem essz csak arra gondolni, hogy Magyarországon jelentősebb politikai vonatkozású változások következhetnek be.

Igaz ugyan, hogy még egy igen fontos és nagyjelentőségű politikai kérdés vár megoldásra. Magabiztos forrásból arról értesülünk, hogy Bécs politikai körében nagy konsternációt keltett az a hír, hogy a magyar ellenzék a képviselőházban újra válságos támogatásokat akar intáni Tisza és a kormányrendszer ellen. Azok a szenvedélyes viták, amelyeknek a parlament a nádorhelyettes választásánál színhelye volt, az ellenzékés külföldön mindenféle kommentárookra adtak alkalmat. Már pedig most a háborus időkben a monarchia érdeke azt kívánja, hogy a magyar parlamentben ne legyenek lármás jelenetek és botrányos zavarok. A magyar parlament megatartása az egész háboru alatt imponálólag hatott kifelé és hálóára döntötte mindazokat a kombinációkat, amelyek az ántánt a politikai helyzet esetleges felborulásához tárták.

Hirdetések felvételnek.

A polgárőrség ujjaszervezése.

Minden makói féfi köteles polgárőr lenni.

Makó rendőrsége ma miut alább is olvasható rendkívül fontos felhívást adott ki. Szól a felhívás Makó város összes még itthon levő férfiakhoz 16-60 évig.

A felhívás szerint minden tartozik polgárőri szolgálatot teljesíteni. A felhívás igen szigorú s komoly hangon végződik, amelyben kiállítás helyezi mindentl számára aki a megjelenést elmulasztja a hatóság úján való ki rendelést.

Szóval a kötelező polgári szolgálatot honosítja meg a makói rendőrség amit nagyon óatosan és jól tess, de hogy erre joga van ez már más lapra tartozik.

Nem is akarunk ezen vitaköni. Rendkívüli időkben élünk. Mindeki úgy tartozik szolgálni a hazát ahogy lehet s ahogy tudja s e vigre ha a jövő nemzedék, értjük ezalatt Makó ifjúságát, tönkre lehet tenni azsal, hogy iskolákat bezárnak mert a tanítókat elviszik hadba, rekrutálni, őrlési igazolványt, cukorjegyet, petróleumjegyet irni, hát ennél igazán kisebb jelentőségű dolog, hogy minden máti egy két órát vigyás a körbirtoságra csak hangsúlyozni kívánjuk, hogy ezzel a rendőrségi rendelkezéssel a makói rendőrség elátba léptette a kötelező polgári segédszolgálat törvényét ami eddig csak Németországban van megszavazva, de még ott nincs életbe léptetve.

A rendőrség felhívása egyébként következőkép szól.

Felhívának mindazon 18-60 év közötti férfiak, akik katonai szolgálatot nem teljesítettek, hogy kivétel nélkül jelenjenek meg a város háza nagy tanácsstermben január hó 14 én délután 3 órakor és pedig azo estből, hogy kötelező polgári szolgálat teljesítése végett beosztásuk csaközölhető legyen. Kivételnek csak betegség esetén van helye.

A polgárőrség ez alkalommal teljesen újra lesz szervezve s ugyanakkor törölnek meg a főparancsnoki alparancsnoki és egyéb tisztviselői állások betöltését is. Az eddig szolgálatot teljesítő polgárőrök is tartoznak megjelenni.

As újjennan jelenteseők ugyanekkor tessék le az esküt a minden polgárőr igazolvánnyal lesz ellátva. Az elmaradt férfiak hatáson úján lesznek kirendelve

mert a közbiztonság helyes meg-
őrzése végett mindenkinek köte-
lessége a megjelenés.

Szőlőföld tulajdonosok

figyelmét felhívjuk a korai bur-
gonya termelésére, ahol egy mé-
ter távolságra van rakva a föld, ott
már kora tavasszal amikor a szőlő-
lőt ki tatarjuk, rakjuk ebbe a bab-
hátakat burgonyává.

A burgonyát 2 héttel a rakás
előtt meleg helyen c írástas-ut,
legjobb ezt kis vessző kosarakban
lerakni végezni, vetés idején ki-
venni a földre és abból rakni a
fenékre, kiasi óvatosság mellett
a csira sem fog letérni.

A burgonya szár szőlő közötti
léte, csak az első köbösénél és
permetezésnél lesz akadály mivel
a további munkák végzésénél már
ki lehet szedni, ugyanis már ju-
nius 15-20 ífa körül használat-
ra és eladása alkalmas a bur-
gonya.

Egy hold szőlő földbe 4-500
kg. burgonya rakható el, melyből
várhatunk 20-25 mm. termést,
korai termés, korai fölszedésnél
és jó időjárás mellett teljes szőlő
termést is ilyen termelés és
szüretelés után a föld erősen trá-
gyázandó.

Azon szőlő földekben melyből
a szőlő már teljesen kipusztult,
ajánlom a burgonya és paradicsom
nagyban termelését.

Paradicsomhoz a régi kerek
igen alkalmasnak lesznek. Termé-
szetesen a burgonya kútni tá-
blában kezelendő.

Itt már egy hold földhöz 8-10
mm. burgonya szükséges és vár-
hatunk belőle közepes terméssel
60-70 mm. szét. Könnyen kiész
mihajla minden szőlőföld tulaj-
donos, hogy a burgonya termelés
is tud hasznosítani.

De eltekintve ettől, most hasa-
fnias kötelességünk a nagyobb, a
több termelés előállításra, ami
által rést veszünk ellenségeink
legyőző ében mi is.

Ne maradjon a szőlő földeken
sem, egy talpalatnyi füves hely,
annál is inkább mert a szőlő föld
bemunkálása könnyű.

A vető mag értéke nem sok a
burgonya és paradicsom kezelése
sajátán nem sok munkát kíván.
Ez mégis jól meg isót.

As értékesítéstől nem kell fél-
nünk, mert nem bírnak annyit
termelni, hogy azt el ne adhas-
suk.

ELADÓ egy Első Magyar
4 és fél H. P. 6 éves

magánjáró gőzcsepő
garnitúra az összes szerel-
vényvel együtt teljesen üzem-
képes állapotba. Csakis sze-
mályesen tárgyalok.

Strepka János
géplakatos Pityvaros.

NAPI HIREK

A mult emlékei.

Merre vagytok boldog idők
Gyermekkori évek
Rágondolok s szemeimbe
Nehéz könnyet érzek.

Sirni tudnék elmulásán
E boldog időknek
Hogy játszottunk napról napra
Gond nélkül mint gyermek.

Minden elmult mi megnőttünk
Cond szállt a fejünkre
Uj idő jött s mint volt régen
Fegyver van kezünkbe.

Reánk törték megtámadtak
Északról és délről
Harcolni szent szabadságért
Nem rettegünk vértől

Szabadságért vért áldozunk
Hisz! Magyarok vagyunk
Szülőföldün mint őseink
Ugy mi se nyughatunk.

Merre vagytok jó bajtársim
Sokan elvesztetek
Szép hazánkért a porba hullt
A piros véretek.

Hull a vérünk, de nyomába
Fehér rózsá fakad
Vérzőtestünk a harcmezőn
Elettelen marad.

Hősök temetője leszen
A mi nyugvóhelyünk
Unokáink leborulva
Imát zengnek nekünk.

KISS IMRE
géplakatos Makó.

Ellenzéki bizottság értekez- lete

A kormányjelentések tár-
gyalására kiindult ellenzéki
bizottság ma este Földes Béla
elnökségével ülésezett. Az ér-
tekezleten résztvettek Apponyi
Albert gróf, Andrássy Gyula
gróf, Zichy Aladár gróf és
Szerényi József és Molnár
János. Az értekezleten, amely
este 8 órakor ért véget, a
kormányjelentések fölött meg-
indítandó vitával kapcsolatos
összes kérdéseket letárgyalták.

A katonai felmentések to-
vábbi beszüntetése. A sara-
jevéri katonai parancsnokság
közlést tett, hogy 1917. évi
február 28 től további felmen-
tést nem fognak adni, vagyis
esen tal megámerdekre nem
lesz tekintettel a katonai ható-
ság. Figyelmeztetik tehát a
gyárakat, intézeteket, hogy
sorozandó s behívandó alkalm-
mazottaik helyettesítéséről ide-
jekorán gondoskodjanak, akár

idősebb korosztály, akár rok-
kantak, vagy nők igénybevé-
telével.

A makói közvilágítás csök-
kentése. A közvilágítás csökken-
tése ügyében a rendőrség ma a
következő hirdetést tette közzé:
A közönség tájékoztatása végett
a mai naptól kezdve a további
intézkedésig az utcai világítás 50
százalék csökkentés mellett és
fél után 1 óráig fog tartani. A
reggeli áram ugyancsak 50 száza-
lék csökkentéssel 5-7 óráig lesz
szolgáltatva s hogy a fenti mó-
don a világítás keresztülvihető
legyen, szigorú büntetés terhe
mellett figyelmezteti a rendőrha-
tóság Makó város közönségét,
hogy az megánlakásokban ezen-
tul ugyancsak 50 százalék csök-
kentangal szabad a villanyvilági-
tást használni. T ház akiknek ed-
dig lakásában két villanylámpája
volt használatban, ezenul csak
eggyel vi ájthat. Ezen rendelet a
rendőrség és a villanytelep ste-
mélyzete által szigoruan ellen-
őrizve lesz, a ezen rendelet meg-
szagók példás büntetésben fognak
részesülni.

A koronázási film Makó
Végre eljött a pompás koroná-
zási film Makóra is s bizonyára
óriási közönség fogja végig nézni
azt az örökös feledhetetlen szép
jelenetet, midőn IV. Károly ki-
rályt me koronázzák. Mondanunk
sem kell, hogy ez utal tökéletesen
szép s izgalmas felvétel fogunk lát-
ni amely azt a gyönyörű törté-
nelmi jelenetet, s maga teljes
pompájában s ragyogásában fogja
előadni. Ne maradjon el egy ma-
kói ne végignézni ezt a csodála-
tosan szép képet, mely igen szép
műsor keretében fogja szórakos-
tatni a közönséget.

Makói Újság Színház
Telefon száma: 131

Szerén Január 10 én,

IV Károly
király és Zita ki-
rályné megkoroná-
zása.

Valamint kitűnő kiegészítő
műsor!

Előadások kezdete 6, és fél 9
órákor

Katonák őrmestertől lefelé a jegy
lelét fizetik, kivéve vasárnap este

Belső nyomáson 9 kis hold földem

megfelelő gazdasági épületekkel együtt
kitűnő viz, jó szellőztetés, rendkívüli
alkalmas, gyümölcsös kertek együtt
a Lelci ut menti kis dűlőn ELADÓ
Érkezési hely:

Vince János

tulajdonossal Munkácsy utca 12 száma

Hirdetmény

A kenyérvárosi harmadik városi föld-
dem amely herével van bevetve,

ő. Öxáron elad.

Értekezni lehet: Váradi utca 80 n.
szám alatt a tulajdonossal.

ELADÓ.

Egy előhasznált szőlő föld 1000 m²-
re magának akár házra való nyolc
hónapos kitűnően fejlett FÖLDISZNO
eladó.

Hadik Imrénél

Ormai utca 48 szám.

eladó

A Dák Földes utca 31 számú
ház eladó. Bővebb felvilágosítás
a kiadóhivataltól.

Egy dűlő

igás

ELADÓ, Buzsácsi utca 48 szá-
m alatt. Bővebb felvilágosítás ad
a tulajdonossal.

Eladó ház

Vásárhelyi utca 23 számú SAROK
HÁZAM, jó berendezéssel,
szabadkőből örökös eladó
Értekezni lehet a földes úrnál a
tulajdonossal.

Özv. Nemes Lajosné

Leányok fizetés-

sel fölvetésnek a

Makói Újság

Ujság

